

习近平主持召开企业和专家座谈会强调 紧扣推进中国式现代化主题 进一步全面深化改革



五月二十三日下午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东省济南市主持召开企业和专家座谈会并发表重要讲话。
新华社记者 谢环驰 摄

02 今日重点

倪岳峰在石家庄市调研时强调 强化科技创新和产业创新深度融合 积极培育和发展新质生产力

02 今日重点

张超超主持召开市委理论学习中心组学习会强调 统筹推进深层次改革和高水平开放 为建设现代化国际化美丽省会城市提供坚强保障

03 今日重点

张超超主持召开市委专题会议，研究分析全市经济运行工作 坚定信心决心 勠力担当实干 以强烈责任感推动经济持续健康快速发展

03 今日重点

全力以赴加速跑 确保实现“双过半”

□石家庄日报评论员

昨日召开的市委专题会议，深入分析全市经济运行情况，研究部署各项重点工作。各级各部门一定要认真落实会议要求，咬定目标、铆足干劲，打起百倍精神、采取有效举措，全力推动各项工作取得新突破，确保实现时间任务“双过半”，努力为全省发展大局作出石家庄贡献。

中盘稳，则全局稳。当前，正是全面推进工作的黄金期，也是决定全年经济走势的关键期。全市各级各部门要按照市委、市政府的安排部署，以时不我待、只争朝夕的使命感、紧迫感，抓紧抓实各项重点工作。要坚定信心扬优势，全力推动五大主导产业做大做强做优，持续巩固全市经济稳定向好的良好势头；查漏补缺强

弱项，针对经济发展中的短板不足，立体施策、靶向发力，千方百计促提升；全力以赴抓项目，要坚持强龙头、聚集群，不断优化营商环境，提升园区承载能力和发展水平，加大招商引资力度，以优质增量为经济高质量发展持续注入新动能；抢抓机遇促消费，用好大规模设备更新和消费品以旧换新等政策，积极创造更多消费场景，扩大消费需求，释放消费潜力，为加快高质量发展添动力。

抓发展没有局外人，促增长没有旁观者。奋战二季度，确保“双过半”，必须加力奔跑、奋力冲刺，全面提升工作力度和效能。我们坚信，只要广大党员干部坚定信心，真正将勇于担当、善于作为体现到实际行动中，争分夺秒动起来，快马加鞭干起来，我们就一定能无往而不胜，不断开创石家庄经济高质量发展新局面。